

欧冠小组赛第一轮 AC米兰树立了一个好榜样 只要打好一头一尾 就让巴萨吃足苦头



帕托(左)和席尔瓦双双建功

开门红头球,俩豪门谁也没占到便宜。昨晚欧冠小组赛第一轮上演焦点战役,AC米兰2:2客场平巴萨,巴萨控制了全场,却没有能够守住一头一尾,抓住巴萨仅有的两个失误,米兰“偷袭”成功。

米兰的两个进球极富戏剧性,24秒帕托闪电进球,补时92分钟后卫席尔瓦压哨扳平。巴萨的两粒进球分别是在第36分钟和第50分钟,梅西助攻佩德罗扳平比分,比利亚任意球反超。

帕托的神奇进球让巴萨主帅瓜迪奥拉也不禁称赞:“他进球时的速度让博尔特都相形见绌,布斯克茨无能为力,因为哪怕用冲锋枪都挡不住帕托。”

作为曾经的欧洲霸主、获得过欧冠次数最多的豪门之一,米兰将自己的姿态放得很低,主帅阿莱格里表示:“在目前足坛,没有谁能和巴萨相比。想在诺坎普打控制球,肯定是乌托邦。” 法晚

欧冠战报

切尔西	2:0	勒沃库森
多特蒙德	1:1	阿森纳
亨克	0:0	巴伦西亚
奥林匹亚科斯	0:1	马赛
波尔图	2:1	顿涅茨克矿工
希腊人竞技	2:1	圣彼得堡泽尼特
比尔森胜利	1:1	鲍里索夫

我6万元住一个月不算贵呀! 足协这下傻眼了

卡马乔团队租房月租金超过18万

“为什么韦主任还没有签,我不能一直这样住下去。”在足协为卡马乔安排的中秋晚宴上卡马乔带着怒气说。卡马乔生气的原因是自己的住房问题还没有解决,而中国足协面对卡马乔选中的超高房租的房子则非常无奈。据记者了解,卡马乔在北京选中的房子月租金超过6万元,而3名助理教练看中的房子月租金也高达4万元左右,这样即便暂不计算即将来华的第四助手阿方索的住宿费用,现在整个教练团队每月的住房租金已经超过18万元,这对中国足协来说是一笔“巨款”!一年下来需要200多万,这几乎相当于又请了一名外籍教练。

由于万达集团只支付卡马乔团队的薪水,不为住宿提供经费,足协面对这笔巨额开支颇感棘手,韦迪也一直没有签字同意租住。对于这个因住房问题而产生的纠纷,足协还将继续与卡马乔进行协商,希望能有一个圆满的解决办法。 张龔

摆脱大邱阴影

博尔特创个人赛季最佳成绩 飞人战百米 谁说我不行?

北京时间昨晚,在国际田联苏格拉勒布挑战赛男子100米决赛中,博尔特以9秒85夺冠,改写赛会纪录,同时创造了个人赛季最好成绩。

在此前结束的大邱田径世锦赛上,博尔特在百米半决赛中因抢跑而被罚出场,这也是该届比赛的最大“冷门”,如今,距离大邱世锦赛结束仅10天的时间,博尔特就向世人证明了自己的实力。

夺得冠军后,博尔特异常兴奋,他跑到场边给热情的田径迷签名。他还表示:“我觉得我可以做得更好一点,因为今天的起跑真是太糟了。” 李一男

因为不是周末,再加上担心下雨,昨天的航海体育场入场观众人数比往常少了很多,但比赛结束后的场内气氛却依然非常热烈。2:1,河南建业队击败了辽宁宏运,改写了进入中超以来从没有战胜过对手的历史。又是一个新纪录的诞生,邦弗雷雷或许已经记不得他来河南之后为建业队创造多少个新纪录,但这场胜利绝对让他开心不已。“一场快乐的比赛”,邦帅昨天赛后这样形容这场对决。

晚报首席记者 郭韬略/文
晚报记者 白韬/图



内托堪称建业队“定海神针”

比奥托更牛的是内托! 领先,就是用来逆转的! 纪录,就是用来打破的!

2:1 建业逆转首胜辽宁 3分或助其保级无忧

进球过程

奥托破门 内托梅开二度

第32分钟,辽宁队后场长传到禁区,杨旭背身拿球吸引对方三名防守队员后回传给插上奥托,奥托冷静射门,皮球直飞网窝,辽宁队1:0取得领先。

上半场补时阶段,河南队内托禁区内被放倒,裁判判罚点球,内托亲自主罚命中,河南队将比分扳成1:1平。

第64分钟,河南队右路45度传中,前点肖智头球后蹭,身后内托身体停球后起脚射门,皮球直入网窝,河南队将比分反超为2:1。

A 大连赢球继续向建业“施压”

上轮客场输给大连实德,让建业队原本乐观的保级形势再度恶化。“输了这场球,压力重新回到我们身上”。邦弗雷雷如是说。但情况还不仅仅如此,本轮比赛,大连实德继续向建业“施压”。他们同陕西的比赛在下午进行,所以在建业队的比赛开始之前,邦弗雷雷已经知道了大连3:1战胜陕西的消息。

这对于建业队来讲绝对不是个好消息,一周之前还落后自己三分的大连这时已经领先本队三分,如果这场比赛不能打破逢辽不胜的纪录,那么建业只能眼睁睁看着大连跳出保级圈,除成都之外,剩余的一个降级名额就成了残酷的建业、深圳、南昌三选一游戏。所以

B “战神”内托强势登顶射手榜

除了“不可或缺”,恐怕再难以找到合适的词来形容巴西外援内托于建业队的意义。昨天在0:1落后的情况下,又是内托挺身而出,一人独进两球,帮助建业队获胜。同时他也以11个进球数登上射手榜榜首。

进球于内托而言早已是家常便饭,力挽狂澜的表演也是无数次上演,但昨天的内托,浑身更是散发出榜样的魅力,尤其是在上半场最后时刻制造并罚进的那个点球,更是让他的职业精神、身体素质、比赛经验和关键时刻的胆略得以集中体现。

当时的情况是:已经进入补时阶段,距离裁判吹响上半场的终场哨只有不到一分钟时间,辽宁队队员在尽量磨时间,建业队的进攻也颇有些例行公事的味道,包括观众在内的绝大多数人都是在静等上半场比赛的结束。

但偏偏内托对这种等待说不,建业队长传到禁区附近,内托在身体并不占优的情况下上抢,倚住了身材比他高大的对方后卫将球控制到脚下,面对对方两三名后卫的夹击,内托并不急于将球处理掉,而是坚决地选择

邦弗雷雷用“非常非常重要”来形容这场比赛。

也许是真的受到了不利消息的影响,建业队员在上半场完全没有主队的感觉,全面处于被动,很早就丢掉一分,让形势愈发不利。直到上半场补时阶段,才由内托将比分扳平。由此迎来了比赛的转折点。“我们在上半场踢得不好,好在队员们并没有失去自信,中场休息的时候,我及时纠正了队员的错误。让我高兴的是,队员们完全按照我的要求去做了,所以下半场的表现有了明显起色,除了进球之外,我们还创造了很多机会,最终还是赢得了胜利。”赛后,邦弗雷雷也长出了一口气。

带球突破,在突进禁区后,对方队员情急之下伸脚将他绊倒,裁判及时鸣哨——这是一个毫无争议的点球,随后内托的射门也大胆地选择了球门的右上角,势大力沉的射门让对方门将无计可施。

这个进球是本场比赛的转折点,赛后辽宁主帅马林表示“我们的队员比赛经验还是有所欠缺”。相对于马林事后的温和,一位目睹“惨剧”的辽宁助教,在上半场一结束就忍不住呵斥犯了错误的队员:“怎么能这么莽撞?你站好位置不就行了,就剩不到一分钟了,怎么能给对方机会?!”

赛后膝盖上裹着厚厚冰袋的内托一瘸一拐地进入航体的大厅时,照例赢得了掌声无数。昨天的两个进球,让他的总进球数达到了11个,追平了上海申花的萨梅隆,并列射手榜榜首。内托早已成了建业队内的最佳射手,现在更大的荣誉在吸引着他,事实上,身为一个保级球队的前锋,和竞争对手相比,他缺乏更有力的中场支持,所以他目前的成绩,含金量也更高。

记者观察

具有转折意义的胜利

邦弗雷雷用“非常非常重要”来形容这场比赛其实并不过分,事实上,本场比赛的胜利,于建业队而言,不仅仅是改写了逢辽不胜的纪录,站在整个赛季的角度,很有可能是一个重大的转折点。

一方面,啃下辽宁这个硬骨头后,建业队的积分继续和大连实德持平,同时随着深圳战平成都、南昌输给天津,对几个重要保级对手的领先优势又进一步拉大,目前比后三名球队分别多10分、5分和4分。本周六,建业队将在主场迎战南昌八一,本身实力占优,加之昨天胜利对士气的提升,建业队赢得这场“六分大战”很有希望。而一旦如愿取胜,就基本上奠定了保级基础。

更重要的是,在这种情况下,邦弗雷雷有可能也有资本有“更多想法”了:下周三,他们将在济南同山东鲁能进行足协杯1/4决赛,建业在客场同山东鲁能的战绩历来不俗,而鲁能目前已经是四连败,正处于低谷。如果能够获胜,杀入四强,至少还能保留着争冠的希望。在年初走了很大弯路,联赛困难保级的同时,如果能在足协杯上寻求突破,争取一个亚冠名额,对球队是很大的鼓舞,对球迷也是很大的安慰。

当然,连续一周双赛,对手实力强大,事情并不会如想象般顺利和美好,但是谁又敢肯定已经创造了多项纪录的邦弗雷雷,不会制造出更大的惊喜呢?

晚报体育评论员 郭韬略



中国移动通信 CHINA MOBILE

中国移动通信集团河南有限公司

割接公告

尊敬的客户:

2011年9月17日凌晨0:00~6:00郑州南三环以南、绕城高速以北、黄科大以西、郑密公路以东,以及新郑西部,主要是107国道以西,至新密交界区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司